



Премијер Русије Владимир Путин завршио је данас званичну посету Београду после које ће остати запамћена његова порука да Русија нема ништа против уласка Србије у ЕУ, али да је противно интересима Русије приступане Београда НАТО-у. Разговори Путина и Тадића трајали су сат времена дуже него што је предвиђено, а руског премијера сачекало неколико стотина грађана испред Скупштине Србије.

Руски премијер Владимир Путин поручио је током данашњег боравка у Београду да Русија по питању Косова и Метохије остаје и у будућности савезник Србије. Како је рекао новинарима после разговора са председником Србије Борисом Тадићем, Москва по питању Косова полази од Резолуције СБ УН 1244 коју нико није укинуо, а о преговорима Београда и Приштине Путин каже:

"Суверен је избор српског народа како ће да води своје спољне послове. Било какви преговори бољи су од ратних сукоба."

Оцењујући данашње разговоре у Београду, Путин сматра да су они потврдили висок ниво узајамног разумевања, па и по питању европских аспирација Србије:

"Европска оријентација Србије нас не брине и не узнемирава, пажљиво ћемо пратити тај процес и заједно радити на томе да он не буде на штету односа наших двеју држава."

Премијер Русије је рекао да је са српским саговорницима разговарао о енергетици и гасоводу Јужни ток, сарадњи у области железничког саобраћаја и туризма, регионалном центру у Нишу, као и потенцијалном учешћу у српских грађевинских фирми на пројектима за изградњу објеката за Олимпијске игре у Сочију и фудбалско првенство света у Русији.

По оцени председника Србије данашњи разговори са премијером Русије отварају нове перспективе у многим питањима. Тадић је рекао и да Европска унија остаје стратешки

циљ Србије, али да Београд никада неће пренебрегнути суштинске везе са Русијом. Када је реч о енергетској безбедности, њу је, по речима Тадића, данас немогуће остварити без Русије:

"Добио сам уверавања од Владимира Владимировича да ће Јужни ток као пројекат бити реализован у наредним годинама. За Србију, још једном понављам, земљу која има посебне енергетске потребе које су везане за увоз и изузетну сарадњу у том домену са Русијом реализација пројекта Јужни ток је оз изузетног значаја."

Након састанка са Тадићем и његовим тимом, у Палати Србија је одржан и састанак делегација Србије и Русије, у којем учествују и премијер Мирко Цветковић и министри српске Владе Србије. Две делегације су потписале споразуме о научној сарадњи, као и о сарадњи у области туризма и друмског саобраћаја.

Владимир Путин је данас посетио Скупштину Србије и састао се са шефовима посланичких клубова, који су после разговора са руским премијером пренели његов став да Русија нема ништа против уласку Србије у ЕУ, али и да је противно њеном интересу улазак Србије у НАТО. Боравак у Београду руски премијер је завршио посетом Фудбалском клубу Црвена звезда.

(VOA)